

“绿币基金”树新风助脱贫

■ 本报记者 胡明兵 通讯员 钱正平

“做好事得绿币,做坏事扣绿币,绿币其实就是钱。钱虽不多,但我们希望通过这种方式树新风助脱贫。”9月16日,旌德县旌阳镇农业站负责同志告诉记者。

记者了解到,2019年9月2日,旌阳镇兔山村“绿币基金服务站”由兔山村乡贤理事会提议,在村民代表大会上全票通过,在乡贤理事会的大力支持下建立。截至2019年底,兔山村乡贤理事会共捐赠绿币基金96260元。

该村将村民参与林长制、河长制、脱贫攻坚、美丽乡村、扫黑除恶等重点工作纳入管理,通过绿币实

现量化。坚持“以奖励为主”原则,通过“正向激励、反向约束”引导村民自治,推进乡村善治的长效化。为此,该村制订了《兔山村绿币基金服务站绿币取得细则》。细则规定,以户为单位,全村448户每户获得基础绿币20个,价值20元。同时规定了获得奖励的行为和途径。

坚持林长制,不带火种进山,不焚烧秸秆,不偷盗采挖野生杜鹃及生态花草、苗木,不乱砍滥伐、盗运各类林木,不非法捕猎。制止、举报上述行为的;坚持河长制,禁止非法采砂、制砂,禁止电鱼、网鱼。制止、举报上述行为的;积极参与扫黑除恶专项斗争,自觉抵制黑恶势力、“村霸”和宗族恶势力干扰破

坏村民自治和生产生活,配合相关部门严厉打击黑恶势力,积极举报涉黑涉恶线索的;为保护国家、集体财产或他人人身、财产安全,实施抢救、救灾、救人等见义勇为行为的,得10个绿币。

贫困户积极发展产业的,积极配合“美丽乡村”“下山行动”等中心工作的,家中屋内整洁、庭院环境优美、房前屋后无乱堆乱放的,得5个绿币。同时,受到刑事处罚的,有越级上访行为的扣10个绿币;在道路沿线可视范围内私建豪华墓、活人墓的,扣5个绿币。

据了解,村民获得这些绿币后,可在“绿币基金服务站”兑换大米、鸡蛋、食用油、纸巾等生活日用

品。“此项举措得到了兔山村乡贤参事会和广大村民支持,截至2019年底,乡贤参事会共正向激励发放了483人次2505个绿币的物品、反向制约扣除了2人次20个绿币积分。截至今年8月,共正向激励193户3725个绿币、反向制约扣除19人次190个绿币。”旌阳镇农业站负责同志说。

据悉,“绿币基金服务站”设立贫困户农副产品专柜,运用绿币基金从贫困户家中收购的农产品,参与绿币兑换,旨在让贫困户农产品有销售保障,以实际行动助力精准扶贫。一直以来,“绿币基金服务站”是兔山村实施乡村治理的一项重要举措,为脱贫攻坚拓宽了渠道。

元的物资。他说:“这是我一点绵薄之力,你们之前一直帮助我家,现在我有能力了,我也要为社会做一些力所能及的小事情。”

幸福都是奋斗出来的!邵小明的创业经历表明,贫困不可怕,可怕的是缺乏战胜困难的勇气和信心。贫困群众要想彻底摘掉“穷帽子”,摆脱“穷日子”,既要靠国家政策扶持,更要靠自身努力奋斗。只有首先从思想上拔掉“穷根子”,激发战胜困难的内生动力,树立起开创幸福的信心决心,追求幸福的前行路上才会充满不竭力量。

余文秀

脱贫户住上“小洋楼”

休宁县五城镇星洲村的邵小明一大早就来到五城街上的晨阳网络店里,生意红火,忙得不亦乐乎。

邵小明一家八口人,2014年被识别为建档立卡贫困户。后来在驻村工作队帮扶下,享受了健康扶贫政策,大大缓解了家人看病难。同时,大学毕业在外工作的邵小明听说家乡扶贫有支持创业的政策,便返乡开起了一家网络公司,主要经营网络工程安防监控,一年净收入可达10多万元。他于2017年摘掉贫困“帽”,成为该村脱贫致富典型。

当星洲村村干部领着笔者来到一栋新建的“小洋楼”前时,笔者

简直不敢相信,这是邵小明的房屋。刚坐下,提及以前的生活,邵小明便打开了话匣子:“之前我们一家人住在一间破旧老瓦房里,容易漏雨,时常外面下大雨,屋里下‘小雨’。现在可好了,建起了楼房,比以前不知好了多少。感谢党和政府的扶贫政策!感谢扶贫工作队的大力帮扶!”

谈起创业之路,邵小明有说不完的话,“当初我毅然辞去工作,返回家乡,开始了艰辛的创业之路。刚开始,都是自己一个人摸索,什么也不懂,也没有人请教。进什么货?如何去寻找客户?这一切都是从零开始。不知道吃过多少闭门羹,也因为经验有限遇到很多难

题。我只能通过不断学习,增加自己的专业能力,同时,靠自己的专业和毅力、好的服务态度,从零客户慢慢积攒口碑,慢慢把牌子推出去。在创业路上,政府给了我很大帮助。”说到这里,他的脸上泛起憨厚的笑容:“我很感谢政府和工作队,但不能一直依靠政府呀,我觉得通过汗水换来美好生活,更感到踏实和安心。”

2020年初新冠疫情期间,各村需要在通村道路建立村级防疫检查站点。当邵小明得知村“两委”人手不够时,他便主动请缨,坚守在星洲村的防控卡点上,为守护家乡安全贡献自己的力量;同时,他个人为五城镇政府捐赠了5000余



江淮风景线

无为净化秋季农资市场

本报讯 当前正值秋种准备关键时期,为保障秋种生产顺利进行,无为市市场监管局在全市范围内开展了秋季农资市场专项整治。截至目前,全市共受理涉及农药、农膜、化肥、种子质量等投诉3件,共检查农资经营户100多户,取缔无证照经营16户,立案查处坑农事件2起。(刘延年)

岳西爱心人士助学助教

本报讯 9月10日,岳西县义工联合会走进来榜镇公山村开展捐赠助学活动,向到场的受助大学生或家长发放爱心资助。据了解,此次捐赠助学活动共向7名学生、2位教师发放1万元助学、助教资金。(张炫 刘江霞)

渔亭确保节日食品安全

本报讯 国庆、中秋两节临近,近日,黟县渔亭镇采取有效措施,加强节前食品安全监管。该镇对全域范围内食品生产、零售店及农家乐、商店进行专项检查,重点围绕猪肉、禽类、饮料等进行专项整治,鼓励群众积极举报违法经营行为。(刘吉祥)

茶丰小板栗助民奔富路

本报讯 时值板栗成熟之时,南陵县籍山镇茶丰村村民正忙着采收。该村素有“山芋之村”和“板栗之村”的美誉。目前板栗栽种1600亩,其中贫困户家庭种板栗80多亩,小板栗成为村民脱贫致富的“大金果”。(梁卉)



青贮玉米收获忙

9月15日,宿州市埇桥区杨庄乡刘楼村玉米地里机鸣人欢,大户们正组织两台大型粉碎机、十台运输机械协同作业,将快成熟的玉米粉碎青贮销往养殖场作饲料。该乡是皖北闻名的养殖大乡,养殖企业采取“企业+农户”方式,让土地流转大户和农民广泛种植优质玉米,活杆青叶时连同玉米棒一起粉碎出售给养殖企业,既为秸秆找到了销路,又节省劳力、保护环境,农民亩收入达800元左右。张从本 薛广才 摄

中国疾控中心:

推荐四类人群优先接种流感疫苗

据新华社消息 中国疾控中心日前发布了《中国流感疫苗预防接种技术指南(2020-2021)》,建议医务人员;养老机构、长期护理机构、福利院等人群聚集场所脆弱人群及员工;重点场所人群以及其他流感高风险人群优先接种流感疫苗。

中国疾控中心表示,全球新冠肺炎疫情此起彼伏,秋冬季是呼吸道疾病高发季节,气温降低有利于新冠、流感等病毒的存活和传播,存在今年秋冬季新冠肺炎疫情与流感等呼吸道传染病叠加流行的风险。

为此,季节性流感防控工作的重要性更加突出。指南提到,每年流感季节性流行在全球可导致300万-500万重症病例,29万-65万呼吸道疾病相关死亡。孕妇、婴幼儿、老年人和慢性基础病患者等高危人群,患流感后出现严重疾病和死亡的风险较高。尤其是今年全球新冠肺炎疫情严重流行态势仍将持续,今冬明春可能会出现新冠肺炎疫情与流感等呼吸道传染病叠加流行的情况。而接种流感疫苗是预防流感的最有效

手段,可以减少流感相关疾病带来的危害及对医疗资源的占用。记者采访了中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友,他表示,秋冬季节是常见呼吸道传染病流感的高发季节,就诊的病人数量将会增加,与新冠肺炎疫情防控重叠,将给医护人员鉴别诊断带来困难,加大隔离难度和医疗负荷,不利于疫情防控。最有效的办法就是重点人群尽早接种流感疫苗。结合新冠肺炎疫情持续全球流行的背景,指南推荐以下人群为优

先接种对象:医务人员,包括临床救治人员、公共卫生人员、卫生检疫人员等;养老机构、长期护理机构、福利院等人群聚集场所脆弱人群及员工;重点场所人群,如托幼机构、中小学校的教师和学生,监所机构的在押人员及工作人员等;其他流感高风险人群,包括60岁及以上的居家老年人、6月龄-5岁儿童、慢性病患者、6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员以及孕妇或准备在流感季节怀孕的女性等。对于≥6月龄且无禁忌证的人群均可接种流感疫苗。

我省严打假劣儿童和学生用品

本报讯(星报记者 程茂枝 实习生 汤梦雅)日前,省市场监管局印发通知,决定自9月中旬起至今年12月底前,在全省组织开展2020年儿童和学生用品安全守护行动,严厉打击生产销售假冒伪劣儿童和学生用品行为,保障广大青少年儿童身体健康安全。

省市场监管局相关负责人介绍,此次行动重点突出儿童玩具、学生文具、儿童服装、儿童口罩、婴童用品等产品,重点抽查新型解压玩具、磁性玩具、弹射玩具等具有危险性的玩具,依法查处列入强制性产品认证目录却未经认证擅自出厂、销售的玩具;重点检查书写类文具、磁铁笔等带有娱乐功能文具,开展胶粘类文具和塑料类文具风险监测;强化中小企业儿童服装抽查力度,重点抽查消费者投诉企业、媒体曝光企业、以往监督检查不合格企业;加强儿童口罩质量监管,重点检测儿童口罩产品关键指标,如过滤效率、防护效果、呼吸阻力等;开展婴儿倾斜睡床、电动摇椅等婴童安抚用品和奶嘴、儿童餐具等婴童喂养用品的风险监测,重点检查市场上各类儿童爬行地垫产品及婴童喂养用品生产企业。

省市场监管局要求,要以农村和城乡结合部的小企业、小作坊和各类批发市场、集贸市场,特别是学校周边商铺为重点开展执法检查,发现生产销售假冒伪劣儿童和学生用品行为,要责令经营者立即下架、停止生产销售,依法予以查处;鼓励社会组织搜集质量安全违法线索,调动消费者特别是家长监督儿童和学生用品质量安全的积极性,对存在质量问题的产品加大媒体曝光力度,形成质量安全社会共治格局。

爱心企业捐三万 助贫困户建新房

9月17日下午,安徽元鼎建设工程有限公司负责人来到五河县新集镇,为双河村贫困户许正佑捐资建房。爱心企业的善举被当地干群传为佳话。

许正佑老人今年80岁,全家6口人,是2014年建档立卡贫困户,2016年脱贫。子女们现都在外务工和上学,家中只有他和老伴一起生活。近年来在驻村扶贫工作队和村两委的帮助下,生活得一年比一年好。今年初,双河村帮扶单位——五河县新型城镇化建设公司负责人邓超在走访贫困户时,发现老人住的房子有些破旧,如果建造新房需要6万元,而老人手头只有1万元积蓄,加上国家危房改造资助2万元,还缺少3万元。帮扶单位时刻牵挂着老人的建房资金困难。安徽元鼎建设工程有限公司获悉情况后,慷慨解囊,公司党委书记吕义龙亲自来到双河村,将3万元钱交到老人手中。

“非常感谢镇村干部、帮扶单位和爱心企业的帮助,圆了我们一家的新房梦,我们永远牢记党和政府的恩情。”许正佑老人满怀感激地说。

张敬仁 张飞虎

遗失声明
张娟娟不慎将合肥联创智融房地产开发有限公司开具的收款收据丢失,收据号:RKCO443399130904006,金额:400000元,开票日期2018年10月26日,特此声明。

饮料召回公告
经合肥海关技术中心检测,我公司生产的日期为2020年6月15日1.25L亨得利果粒多产品检测不合格,对此,我公司对该批次产品进行召回,望广大消费者进行监督。

桐城市亨得利饮料有限公司
2020年9月16日

召回公告
我公司2020年7月13日生产的步步糕(规格:248克/条)因未检测出厂,现公告予以召回,特此公告!

安徽省桐城市双龙食品有限责任公司
2020年9月16日

欢迎刊登中缝广告

刊登营业执照、公章、发票、身份证、学生证、房产证、土地证等各类证件遗失声明。

电话: 0551-65179773
手机(微信): 13965084112
QQ:813802586
联系人:管先生